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ابلاغ نمونه فرم برگه نمایندگی قانونی مالیاتی اعضای جامعه مشاوران رسمی مالیاتی ایران در اجرای ماده 28 قانون مالیات
بر ارزش افزوده موضوع
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مخاطبین/ذینفعان
امور مالیاتی شهر و استان تهران

اداره کل امور مالیاتی
موضوع: ابلاغ نمونه فرم برگه نمایندگی قانونی مالیاتی اعضای جامعه مشاوران رسمی مالیاتی ایران در اجرای ماده 28

قانون مالیات بر ارزش افزوده
به پیوست نمونه فرم برگه نمایندگی قانونی مالیاتی که در اجرای ماده (28) قانون مالیات بر ارزش افزوده توسط جامعه
مشاوران رسمی مالیاتی ایران برای اعضاء خود تدوین و تنظیم نموده و طی نامه شماره 533/جم مورخ 1395/11/13 برای

این سازمان ارسال شده است، جهت اطلاع کلیه همکاران سازمان ابلاغ میگردد.
مقتضی است ادارات و مراجع مالیاتی در اجرای مقررات قانونی مذکور و به منظور ارتقاء فرهنگ مالیاتی و امکان
برخورداری مودیان محترم مالیاتی از خدمات مشاوران رسمی مالیاتی، ضمن پذیرش اعضاء جامعه مزبور و همکاری با آنان
موجبات وصول مالیات حقه دولت و حفظ حقوق مودیان مالیاتی را فراهم آورند. شایان ذکر است که حدود اختیارات
مشاوران رسمی مالیاتی در پیگیری و تعیین تکلیف امور مالیاتی مودیان محدود به مواردی خواهدبود که مودیان محترم

مالیاتی اختیار موارد مذکور را به موجب برگه نمایندگی قانونی مالیاتی به مشاوران رسمی مالیاتی اعطاء نموده اند.
ضمنا،ادارات و مراجع مالیاتی موظفند نسبت به احراز نمایندگی مشاوران رسمی مالیاتی با رویت کارت عضویت معتبر
جامعه مشاوران رسمی مالیاتی ایران و نیز اصل برگه نمایندگی قانونی مالیاتی (مطابق فرم پیوست) اقدام و در رابطه با هر

پرونده مودی، تصویر فرم برگه نمایندگی قانونی مالیاتی را برابر اصل نموده و در پرونده مضبوط نمایند.
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